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Razne reči. 
* Kako slive dolgo časa sveže ohraniti. Vzeiui 

vinski sodček iz močnih hrastovih dog, ki pa ne drži 
nad 25 l ter ga dobro pomij ia presuši. Potem vzemi 
nokoliko 15 do 20 % dolgih žveplenih koscev ter jih 
navezi na žico (drat), zažgi in vtakni v sodeč, da vsi 
zgore. Nato žico varno iz sodčka potegni in hitro spusti 
toliko sliv vanj, da je do polovice napolnjen. Zdaj pri
vezi zopet na žico muškatov oreh in ga zažgi ter vtakni 
v sodeč, slive pa nadevaj van) do vrha. Sodeč zatakni 
in zapečati ali s smolo zakapaj ter ga, dokler ne rabiš 
sliv, deni v vodo, tako da čez njega stoji. Kadar jih 
hočeš iz soda vzeti, izbij mu dno, in sad je ravno tak, 
kakor bi ga ravno sedaj z drevesa vzel, in to tudi po 
enem letu. Če pa le nekaj sliv vzameš iz soda, druge 
pa še pustiš v njem, /apri ga zopet in požveplaj, kaKor 
je zgoraj povedano, ter ga zamaši in pod vodo postavi. 

* Odpadla nezrela jabolka rabijo navadno le za 
krmo prašičem ; ob slabih letinah pa lahko narediš iz 
njih prav okusno čežano. Nezrela jabolka imajo veliko 
kisline, a malo sladkobe. Ako pa čežani iz takih jabolk 
primešaš bučo, postane sladka in okusna. Na kakih 
36 jabolk pripravi do 10 fuDtov težko bučo ter oboje 
skupaj kuhaj. Tako piše „Landw. Correspondenz", mi 
pa tega nismo še izkusili. Ako kedo tako izkušnjo na
redi, poroča naj nam ob uspehu. 

* Vkuha črešenj z medom. Vzemi navadno medeno 
steklenico in naloži vanjo osnaženih črešenj brez pecljev 
gosto eno na drugo, dokler je posoda polna. Na nje vlij 
nekoliko žlic tekočega medu in zaveži steklenico z me
hurjem ali pergamentnim papirjem. Potem jo deni v 
kotel, napolnjen z vodo, ter segrej vodo, da zavre. Pusti 
steklenico v kotlu, da se shladi ter jo shrani potem v 
hladni in suhi shrambi. 

* 0 soljenji sena piš* švicki Journal d' angrieul-
ture suisse" to le: Uže cb spravljanji je najbolje po
tresati seno s soljo. Vodena para, ki se od kipečega 
sena tvori, razstopi sol, katera se potem enakomerno 
po vsem kupu raziđe. Ako računimo za vsakdanjo po
trebo za eno govedo 75 gramov soli, sena pa 15 kilo
gramov, zadostuje za osoljenje 100 krg. sena pol kilo
grama soli. Seno pa tudi ne more splesniti, ker sol za
brani rast plesnobnim glivam. Te vrstice so seveda bile 
pisane za švickega živinorejca, ki ve ceniti vrednost 
soli za živino, pri nas bode pa malokedo naredil taka 
po8kušnjo, saj je večina prepričana, da je sol za živino 

* 



le gola potrata. Naši živinorejci se čudijo, ako jim Člo
vek pove, da stoji dobra švicka krava 300 in tudi več 
goldinarjev, ter ne morejo razumiti, od kod toliko viša 
cena tej govedi. Vidiš, ljubi živinorejec, Švicar poskrbi 
svoji govedi vse ono, česar živinska narava zahteva, zato 
pa vzredi goved, ki je toliko več vredna nego naša, 
zlasti je pa prepričan, da je sol živini ravno tako po

trebna kakor človeku. 
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